
 
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Суднокорпусобудування»  
з підготовки бакалаврів зі спеціальності 135 «Суднобудування» 

 галузі знань 13 «Механічна інженерія»  
за першим освітнім рівнем, що реалізується у Херсонській філії  

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова 
 
 
 

 Спеціальність «Суднобудування» – одна з провідних у машинобудівній галузі. Вона 
охоплює всі аспекти життєвого циклу суден різних типів, морських плавучих споруд і технічних 
засобів освоєння океану. Сфера Професійна діяльність випускників націлена на діяльність у 
напрямах проектування, конструювання, технології, побудови, ремонту, реновації, 
обслуговування об’єктів суднобудування (суднокорпусобудування).Тому підготовка фахівців – 
бакалаврів зі спеціальності 135 «Суднобудування» є актуальним і дуже важливим завданням. 

Представлена освітньо-професійна програма освітнього ступеня бакалавр містить в собі 
всі необхідні програмні компетентності відповідно сучасних вимог розвитку науки і 
промисловості. Загальні та фахові компетентності узгоджені з програмними результатами 
бакалаврів зі спеціальності «Суднобудування». Компетентності, що знайшли відбиття у 
програмі, відповідають першому рівню вищої освіти. В програмі наведено перелік компонент та 
їх логістична послідовність, структурно-логічну схему та форму атестації здобувачів вищої 
освіти. 

Зміст програми повністю відповідає сформульованій меті підготовки фахівців. Вона є 
фундаментом підготовки фахівців, які мають за мету здобуття освітнього ступеня бакалавра в 
галузі 13 «Механічна інженерія» за спеціальністю 135 «Суднобудування». 

Реалізація програми в Херсонській філії Національного університету кораблебудування 
імені адмірала Макарова здійснюється на базі кафедри суднобудування та ремонту суден, що 
має необхідну матеріально-технічну базу і кадровий потенціал для підготовки бакалаврів з 
суднобудування зі спеціальності 135 «Суднобудування». 

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 135 
«Суднобудування» розроблена на високому професійно-науковому рівні та відповідає вимогам 
підготовки технічних кадрів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня 
вищої освіти в Херсонській філії Національного університеті кораблебудування імені адмірала 
Макарова.  

 

 

 


